
＜講義分野  (人文・社会・自然・複合・健康科学講義） ＞

回答人数 6,939 人 調査予定人数 8,922 人

回答率 77.8 ％ 対象授業科目数 140 科目

所属学部 教育 医 工 応生 地域 その他 記入なし

人数　 1,193 1,025 3,098 916 668 18 21

比率％ 17.2 14.8 44.6 13.2 9.6 0.3 0.3

在籍学年 １年生 ２年生 ３年生 　４年生 その他 記入なし

人数　 6,166 283 374 78 18 20

比率％ 88.9 4.1 5.4 1.1 0.3 0.3

アンケート項目の回答番号 5： 大変満足 4： おおむね満足 3： 大きな不可はなかった。

2： やや不満足 1： 改善を求める

アンケート項目

回答 ：５ ：４ ：３ ：２ ：１ 記入なし 平均値

（１）

人数　 1,769 3,240 1,816 84 26 4 3.96

比率％ 25.5 46.7 26.2 1.2 0.4 0.1

人数　 2,110 3,027 1,664 103 29 6 4.02

比率％ 30.4 43.6 24.0 1.5 0.4 0.1

（２） 教材・資料等について

人数　 2,231 2,803 1,649 204 45 7 4.01

比率％ 32.2 40.4 23.8 2.9 0.6 0.1

（３） 授業運営について

人数　 2,238 2,770 1,628 248 49 6 4.00

比率％ 32.3 39.9 23.5 3.6 0.7 0.1

（４） 授業内容・レベル・理解促進について

人数　 2,153 2,882 1,668 192 39 5 4.00

比率％ 31.0 41.5 24.0 2.8 0.6 0.1

（５） 授業満足度

人数　 2,276 2,960 1,519 132 48 4 4.05

比率％ 32.8 42.7 21.9 1.9 0.7 0.1

②　実際の授業内容はシラバスと適合していましたか。

学生による授業評価・アンケート≪集計結果・2014前学期≫

　授業は、教員の意図が良く理解でき、将来的に勉学意欲が喚起されたなど、
総合的に満足のいくものでしたか。

シラバスについて

　授業の運びや方法、説明の仕方（ないしは，調べ方への指導）、板書や声などの
提示手段は適切でしたか。

　授業のレベル、ポイントの提示、概念説明等、学生の理解への配慮は適切でしたか。

①　シラバスで授業目的・内容・レベル、成績評価の方法、履修の留意点など
よく理解できましたか。

　教科書、資料、教材（実習・実験・観察等も含む）の内容・質・量は適切でしたか。



＜講義分野  (人文・社会・自然・総合・健康科学講義） ＞

回答人数 6,939 人 調査予定人数 8,922 人

回答率 77.8 ％ 対象授業科目数 140 科目

所属学部 比率％ 人数

教育 17.2 1,193

医 14.8 1,025

工 44.6 3,098

応生 13.2 916

地域 9.6 668

その他 0.3 18

記入なし 0.3 21

在籍学年 比率％ 人数

１年生 88.9 6,166

２年生 4.1 283

３年生 5.4 374

４年生以上 1.1 78

その他 0.3 18

記入なし 0.3 20

アンケート項目の回答番号 5：大変満足　　　　　4：おおむね満足　　　　3：大きな不可はなかった。

2：やや不満足　　　　1：改善を求める

（１）

平均値 3.96

回答番号 比率％ 人数

：５ 25.5 1,769

：４ 46.7 3,240

：３ 26.2 1,816

：２ 1.2 84

：１ 0.4 26

記入なし 0.1 4

平均値 4.02

回答番号 比率％ 人数

：５ 30.4 2,110

：４ 43.6 3,027

：３ 24.0 1,664

：２ 1.5 103

：１ 0.0 29

記入なし 0.1 6

シラバスについて　①理解できたか

シラバスについて　②授業内容との適合

学生による授業評価・アンケート≪集計結果・2014前学期≫
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＜講義分野  (人文・社会・自然・総合・健康科学講義） ＞

学生による授業評価・アンケート≪集計結果・2014前学期≫

（２）

平均値 4.01

回答番号 比率％ 人数

：５ 32.2 2,231

：４ 40.4 2,803

：３ 23.8 1,649

：２ 2.9 204

：１ 0.6 45

記入なし 0.1 7

（３） 授業運営について

平均値 4.00

回答番号 比率％ 人数

：５ 32.3 2,238

：４ 39.9 2,770

：３ 23.5 1,628

：２ 3.6 248

：１ 0.7 49

記入なし 0.1 6

（４） 授業内容・レベル・理解促進について

平均値 4.00

回答番号 比率％ 人数

：５ 31.0 2,153

：４ 41.5 2,882

：３ 24.0 1,668

：２ 2.8 192

：１ 0.6 39

記入なし 0.1 5

（５） 授業満足度

平均値 4.05

回答番号 比率％ 人数

：５ 32.8 2,276

：４ 42.7 2,960

：３ 21.9 1,519

：２ 1.9 132

：１ 0.7 48

記入なし 0.1 4
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